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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhdnpn

fonphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwpb] pun htppwlwlnipjwb: Nwnhp
Juwpnugt’p  jmpuwpwlyynp wnwownpulp L wwuwuhuwGliph  wnwowplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnynmi npul wnwownpwlph wiihowuwtu yuumwufuwiby,
duwdwlwyp fubGwytnt Gywunwyny Jupnn tp wjl pug pnnlb; L ngpul winpununiw; wyth
ni):

Jdtp wnol npwo plium-qppnyyh totiph nuwwmwply dwubipp wquunptl Jupnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjwl hwidwn: Launm-gnpnygp sh vnnigymy: Unmqimyd [ dhugG
wuwmnwufuwGGaph dluupnigpn:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinyg htnn  sginnwlwp wwumwufuwGGbpp npwnhp b
fuGuuipny Gt uwumwufuwGGtph dlwpnpnud: MuunwujuwGGtph dlwpnph 6hpwn jpugniihg t
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tlp hwonnnipjniG:



0" yinmuukph ki £hoin wnndubph Jepupbpyu.

w) phuhwybtu pwdwtkih skqnp dwuthlubkp Gu

P) Juquws tu dhgmljhg b fnpnulkphg

¢) quiqudp hhdutwjuind YEbnpntwgws E dhgniynid
1) phuhwybtu wbpwmdwukh thgpwlhp dwutthlubkp tu

)pg
2) w,p
3) ¢ 1
4) w,q

ﬂnp owipph pnjnp Uhugnipynitubph dnjlnyubpnid Eu npuljut thgp Ypnn
wwnndubph Ejupntwghtt puwbwdlbpp tnyup.

1) CaHz, CH4, SiH4

2) LixO, LisN, MgsN2
3) K202, K20, MgCl2
4) Na202, Na:O, MgF>

Lutih” wiqul whwnp k CH~h sunjunp Uks (hith O-h Sunjuhg (1. v3.), npugkugh
npuip ntukbiwb vhtiingu quuqqubp.

1) 1,5
2) 2
3) 2,5
4) 3

Oppu’t E umhtughtt pdwinnught pih gnidwpught wpdbpp 1s2522ps3s23p? b klnpn-
tuyht pmbuwdlb niukgny hhdtwjwub Jhdwlnid qunbdng mwupph wnndnid.

11

2) 5/2
3) 1/2
4) 3/2

2kl puipplphg npn’id ki igmpbpp quuunnpjws pun Jugh phbowyinpyub
wd&h.

1) CH4, NHs, HF
2) HBr, H:Se, AsHs
3) NHs, PHs, AsHs
4) HF, H.0, NHs



(8-9)

10

0" owipph popnp Wynipbph Unjynyikpp Jupng kb wowewgiity Uheun)Eynipuyhi
opwdtuwhtt uwbip.

1) CHs4, H20, CHsOH
2) NHs, CHsCHO, HF
3) Ca2Hs, NHs, H202

4) HF, C:HsOH, H20

Ppmukph np qnygh Unkynyukpmy nwpph opupnugduh wunhgwih b Juykb-
nwljuwbnipjut pyuwyhttwpdtpubpp s&i hwdpblinid.

1) HsPOs, HsP207
2) HNOs, HsPOs
3) HNOs, HNO2
4) H2SOs4, H2SOs

Ujghah punnipinibl puwn punnnpuopwésih 2 E:
Nppw’t E wsuwepwdih Uk vnjkynynd wnndubph gnidwpuyht phyp.

1) 7
2) 4
3) 10
4) 8

Nppw’t E uyn wluwepuiith 80 q idnioh qpunbgpus Sunjunp (1) 330 ¥
oipdwuwmhdwuh b 166 §Nw dugdwt wuydwbbbtpnid (R = 8,3 Q/Y-Un)).

1) 40
2) 33
3) 24
4) 20

N°p nuuhb Eyunljuwimad 1 : 2 dnjught hwpupkpm pjundp $nudnph(V) opupnh b
NaOH-h gpuyjhti (niényph thnjuwqpbgnipjub nkwljghwi, b npunb k unwgynud.

1) dhwuguwt, NaH2PO4
2) thnpowtwldwi, Na2HPO4
3) nmbknuludwi, NaH2POs
4) puypuwydwl, NasPOs



11 | Zhnlywy mpjugpbpht hwmdwyunuupwt skqnpugiwt nhwljghwikphg npp”
okpukdklnt k wnun]ty uks.

1) Cu(OH)2 + HCI —
2) Ba(OH):2 + HCI —
3) Fe(OH): + HCI —
4) Cr(OH)2 + HCI —

12 | 0°p wuydwih hnthnjunpyniip Hag+ be S2HIg hatwupgnd hojuuwpw-
lonnipjutt mnuownd sp wrwowgih.

1) gupdwmtb dkdwugnidp
2) opwéduh Ynugktiinpughuwyh dkdwgnidp

3) jonh Ynugbinnpughuyh thnppugnudp
4) mnueopwduh Ynugktiinpughuyh dkdwugnidp

(13-14) Spyws k 2Ac) + Bay— 2AB @ phupwljub nkwljghuyh hujwuwpnidp.

13 | N'pb b upus ntwljghuyh Jhuknhljuljwh hwjwuwpnidp.

1) V=k - C(A)- C(B)
2) V=k - CA) - C(B2)
3) V=k - C(A) - C(B2)
4) V=k - C2(AB)

14 | pwih’ whqud Yukswmbm nbwlghwih wpugnipymin thududwbul A ymph
nugkunpughwt tpkp wbhqud dkdwugutihu, huly B yniph Ynughbnmpughwb Gpljny
wbquu thnppwugtbihu

1) 9

2) 1,5
3) 2,25
4) 45

15 | N°pit £ tundudph wnmemglunlp pipugnn hntunhnjuwiwlughl nbwlghugh dwa
dwuh mpjughpp.

1) KOH + HCl—

2) Cu(OH): + HCl—
3) NaOH + CuCl—

4) NaOH + NH«NOs—



16

17

18

19

N0°p iympbph ki opuyghts jnudnypenid nhungykjhu wrwewginid U H, 1" (OH) hnlukp.

w) Zn(OH)2 q) Be(OH): ) Ba(OH): L) C.HsNHsOH
p) LiOH 1) Ca(OH): q) Al(OH)3 n) HCOOH

1) w,q, kEnp
2) w,q,q
3) bt q
4 n.pLp

Osuph b Lhpen kh wnh dhel piipwgnn nkulghuynid nppw’a k 1,5 Ung Jhpu-
Jwuquhsh opuhnugdwp dwubwlgnn klwnpntutph putwlp (Uny).

1) 6
2) 8
3) 12
4) 16

a gpud Ywhnidh unydpwn yupnitwlnn opuyghtt jndnyph ke puynudl; tu hukpwn
EEjwnpnpubkp b jnudnypny wughugptk] hwunwwnnit HEjunpuljut hnuwtp: Npny
dudwtwl] mug gnpéptipwugp nunupkgpt] ki b uinphg npnot) jnwdnypnid wwpnibwul-
Unn wnh quiiquép, npp Yuqut) kb gpuat: buy thnjuhwpupbpmpyub ke ki a-u b
b-u.

1) a>b
2) a-b<0
3) a<<b
4) a=b

Zudwyyunwufuwibgnt p iymph wiwinidp bpuw popequjwingulh wkuwyh b
tpwt punpnonn dhghjwljwt hwwnlnipjut htwn.

Unip Pmpbnuyjuunuly dhqhjwljwt hwwnlnipnib
w) Fpudhwn 1) hntuyht U) mpynipwhuyg
p) [Bpdushlu 2) dbkwnwunujht F) nddupuhuy
q) Oqnu 3) unjklyniuyht Q) ququyht
1) Skqhnd 4) wwnnduwyht ) ququyhl, punpny hnwnny

7 owpph popnp wumnwupnubibkpl ki dhown,

1) m2fF, p39, q3°E, n1U
2) w4F, p39, q3'%, n2U
3) w4f, p39, g1}, n2U
4) w4F, p49, g1, 3%



20

21

22

23

Gujhnidh unyydhinh npnowljh quqgudny tunipp (nusty Eu opnid b npnoky
unt)phwn hnuubph pwbwlnipniup (a Uny): Ujunthknb wyn wnh tnyb qubguény
Uty wy) tdniop nudty Eu phy putwlnipjudp puguiwpent ywpnibwlynn tnyh
dwjuny opnid b nuipdjury npnok) unijbhwn hnwtbph pwbtwynipniun (b Uny):
N £ wpuinwhwynmy wyy putwlikph &hon hwpupbpuljgnipniip.

1) a>b
2) a=b
3) a<b
4) a>>b

N’ mpdugpbph ki hwdwyuwnwujwbnd He + (OH)- = H20 Yp&un hntughl
hujwuwpdwinp.

w) NaOH + CH3:COOH — ¢) CsOH + HBr —»
p) KOH + HCIO: —» ) NHOH + HCl —»

1) w,p
2) w,
3) B g
4) ¢ 1

Pngp Jwtinipwljugnyb gnibwynpnn Jkwnwnh n p unp wnupeyny dswlkihu
Juupwwnyh 50 % quugusuyhti puduny déniudp wupnibwlnng opuhry.

1) K2SOs4
2) KaSOs
3) NazSOs
4) NaHSOs3

Unow oph tdnipp yupnibwnid k 48,6 Ug/] ujghnidh hhnpnljuppntiunn b 48 g/
vwgikghnidh unyypunn: B uy quiiqudny (q) twwnphnidh juppniwn E wihpudbown
1 ¥? Ynow 9nhg Ca? b Mg? hnuutpp hinwgubint hwdwnp.

1) 74,2
2) 39,75
3) 70,25
4) 53,2



24

25

26

Npn"up ki pug panud punkpp.

bunpuopwshin opnid jnidlkjhu nmbnh Fnibkinid opusih juwnpnih wbgnid
Sunnpuwonwisah Unjklnihg oph unjbinihl, puih np puninpuopwsih

hunnlnipnibbbpl ufbph kb, puli ophip.

1) ppyuyhl, mdtn
2) hhdtuught, nidky
3) hhdtuyht, pniy

4) Ykpwlwuquhs, poiy

N0°p ukwnwnb k gnpstwlwinid hpurynd bpuph Jipudwsdui hnjwbun]np-
sujull (wpnunkunnpuihtl) uonwwunipjut hudwnp.

1) tpyup
2) wnhtd
3) dwqutqhnid

4) uphlby

Zulwyyunwufuwiibgnk p thnjuwqnnn iympbpp, Jepewiynippp b nkwlghuhg
htwnn unnwugynn niényph vhpwjuypp.

POnluwqnnn unipbp Yhpowiynipbp Uhewuwyn
w) Na2COs + H20 — 1) Mg(HCOs )2 + NaCl U) ppduht
p) Na2COs + HCl —» 2) NaHCOs3 F) hhduuwght
q¢) Na:COs + MgCl: — 3) MgCOs + NaCl Q) skqnp
1) Na:COs+ CO2+ H2O — | 4) NaCl + CO: T + H:0 T) pouy) peyuyhl
5) NaHCOs + CO:2T + H20
6) NaOH + NaHCOs3

0 'p pwpph poynp wyunnuupnubbkpl ko dhow.

1) w6bF, p4Q, ¢392, n2F8
2) w6bF, p5%, q39, n2F
3) w6k, p49, ¢3¢, n2%
4) w5U, p4Q, q1}, n5F



27-28) Spywé Eb hEwnlyuy wnkpp.
w) NH«NOs PJ) (NH):CO:s q) Cu(NO:s): n) CuCl:

27 | Ujpwnbphgn pb k dinpuwggoud b yuyhnudh hhgpopuhgh jnisnyph, b wyuppdh
htwn.

1) wm
2) p
3) q
4) n

28 | Ukl un) pwbwyny np wnh kplught pujpuydwi hknbwipn] quiqush wrun]b-
jugnyu Ynpniuwnp Yuquh 108 q.

1) wm
2) p
3) q
4) n

29 | N owppmid ki tbpljuyugdus $nudpnph opupnugduwb wunhgwitikpp CasPs, P2Os,
H3POs Vhwugnipjniuubpnid hwdwwywnwupwbwpwnp.

1) +3,+5,-3
2) =3, +5, +3
3) +3,-5,-3
4) -3, +5, +5

30 | Umiphkph n’p qnuqi b wnwewtimu $nudnph(V) pinphnp inwp oph htwn thnpawugnbyhu.

1) HsPOs+l HCI
2) HsPOs L PHs
3) H4P207 1 H2
4) HPOs L HCl

31 | N°powpph popnp Wympbpp hwdwywnwuwb wyudwbbbpod Jihnwgnbb uhyh-
ghnidh(IV) opuhnh htwn.

1) AlQOs, CaO, N2
2) HCI, Mg, H.0
3) Ca, NaOH, H:
4) C, KOH, HF



32 | Zudwyunwupnuiiigpk p phthwljwi nkwlghuyh huduwumpnidp b dkjumihqup.

Zujuwuwpnid Utjwuhqu
w) CHsCH2CH:Cl + KOH@uyppw) —> 1) HEywunpwdh dhugnid
CH3CH=CH:2 + KCl+ H20 2) nunhlujuyht nknulwnid
p) C2Hs +Clo—"— CHsCl + HCI 3) nunhluuyht vhwgnid

) CH2=CH:+ Bro—CH:Br - CH2Br 4) wnlnid
i >+CI FeCl, Q—CHHQ 5) LiEunpwdh) mEnulund

7 owpph poypnp wpumnwupnubbkph o dhown,
1) w2, p3,ql,15
2) w4, p2,ql,135
3) w4, p2,ql,n2
4) w4, p2, ¢3, 15

(33-34) Spywé Fhnjumpnidaiph hkbnlyuy snpuib.

H B KOH B
HaC—C C==CH; B, X, —25 X,

uwhpwn

CHs
33 | Nppu'’t kX1 Xz, Xs opquitmlub dhwgmpynititkph dnjklymyubpmd opusih
wwunndubph gnidwpuwyht phyp.

1) 31
2) 35
3) 37
4) 40

34 | b’uy hhpphnuyht hdwlnd b quinjmud wdlwdih wnndubpp Xs—h dnjyngnd.

1) sp?
2) sp3, sp
3) sp, sp?
4) sp?

35 | N’powppmu kit hufwywnwuwiwpwp Juhnwh yhpdwiqubmnh gpughin
nudnyypeny kphjkuh b wmgkwnhjkuh opuhnugdw wpquuhpubpp.

1) tphikugihlng b pppugiuppnt
2) Epwunhn) b pugwpiwppnt

3) Ephikugihlyn b dpgwppm

4) Epwln) b pugujuwppnt




CsHi0O2 pumunpmipjundp hqnubp bupbplibphg putih“up Yupnn i thnjuwgnly
wpdwph(I) opuhnh wdnuhwljuyhti (niényph htwn.

1) 2
2) 4
3) 5
4) 6

Epwih b Eehjwdhtuh puwn hijhnudh a hwpuwpbpuljub punnipjudp jpununipgh
wykjugnty Eu hwjwuwp swduyny pinpuepwshi b nkughwt mjwpwnbkinig htnn
wupqk), np Jumgwd ququyhtt purtnipnh jpnnipgnibt pun htjhndh b E: by

38

39

40

thnjuhwpwpbpnipjub Uky G a-u b b-u:

1) a>b
2) a<b
3) a=b
4) a<<b

0" owipph ymphph b quuwdnp]ws pun peydughit huwnlym e ibkph
nidinugdub.

1) Epwlng, dtun), Ephikuqihln), truhnpndtung
2) Ephikuqihlyny, Epwtng, kun), tnuhunpndtung
3) dkuny, tnuhnpndbuny, Ephitugihln), kpwing
4) Epwln], tphikuqihlng, tuny, tnuhunpndtung

Zknlyu iympbphg npn’tp Yhnjwgnki tunphmdh hhgpopuhnh hbwn.

w) kpwlnhm q) pkuqm b) dkpwling
P) ypnwwinphng ) dkun q) pkughjuyhpin

1) w,p,ny
2) ¢.1,q
3) w, bk q

4) p,n, &

Zwnlyuw) iympbphg n'pb k ghghtih U HCl-h thnjuwqykgnipjuh wpquuhpp.

1) pinppugwuwippnt

2) qihghtp ukphituptpp
3) qihghup hhnpnpinphnp
4) qihghiqihghtip

10



41

42

43

Obénudp ywupnibwlny ququyhtt vhwugnipjut juuinmpiniup 27°C—nud b 74,7 M
Suguwl upuplwhtkpma 1,02 ¢/ & Oppw’t E dpugmpjut hwpupbpulub
hunnipniut pun gpwsh (R = 8,3 Q/unp* 4, T = 273 T):

Npnowlh quiuguény tplwph vh tunipp thnjuwqnl) £ wnuppeyh htw, hulj tny
quiiqwény Ukl uy) ifniy’ ququyht pynph: Appw’t k kpljwph inoh quiiqyudn (q),
tpt thnjuuqnusé pinph quugyuén 4,1875 qpuiny Uks k thnjuwqnué pinpueopwsh
quuqyushg:

HX dhwhhul ppyh opuyht (nidbnypnid HX-h jnipwpwbynip sphungjud dnjklnijht
pwdhi kb piljunid 1-wlwb ung H b X- pnbtbp: Appw’t Euyn peih nhungdwb
wuwnhdwin (%):

11



44

45

b1y Uhohtt Unjught quiguény (g/ung) ququiht jpuninipy junwmgh
puguhiwppyh b jupuquppyh tunphniduljwt wntph 1 : 3 dnjught
hwpwpbpnipjudp pwntunipnt wykignilny snp btwwnphnidh hhnpopuhnh htwn
ohjugbihu:

By swuyny (], i .) wgknhikb yhnp k wigyugiby uinhlyh(Il) wnbp
wupnibwljnn ppyYtkgnwéd gpuyhtt inidnyypny 41,25 ¢ mghkwnuynthhny vnwbiwnt
hwdwp, tpk hhppuwwnwgdwt nkwyghuyh Gipp 75 % k:

12



(46-47) UShwustp(IV) opuhnh b Ubphjudhbh 6 (4. wy.) pruunbnipphl wijbjugnky Ea
57 (4. u.) ppndwenuidhl, nphg hkwnn ququyhl pruunbnipnh pnnipinibl puwn

wqgnunh nuipdly F2,1:

46 | Nppw’u k dbphjudhith sundup (), U wy.):

by sunuymy] (U], . u.) pplwdhi juywhwigyh wyn pwhwlny dkphjudhih
wjpuwb hwdwp:

47

13



(48-49) Ugnup(Il) & (IV) opupnbkph ququyhl ppunbnipgonid UnjEhnybkph phyp 2,6
whgquid thnpp F unnndblph pihg: 56 1 (4. wy.) Sunjuyny uyn pruunbnipnp, ppyjudih
puguljuynipyul wuydwbbbpmd, wbhglugpky &b unjbjgniny bunnphnidp
hpnpopufinh 356 g gpuyhli [n1ényph dpony:

48 | Nppw'’t kE wmgnunh(II) opuhnh dunjwjuyht pudhin (%) kjujht pweinpnnd:

49 | Nppw'uk unwugywd jnudnypnid ks Unjuyhtt qubquény wnh quuqjuéughu
padhin (%):

14



(50-51) Uniynpulpub b Swap opkph prunbnippnid jnipupwbsinin 50 uny ypnunnbhb
pwidhi F palanid 43 uny bEpnpna:

50 | Nppu’t kswlp oph Unjught pudhiip (%) fpunbmprynud:

51 | Nppw’t k186 q quiiquény uynuihuh puninipgh b wihpudhon puulng

dUbnunuljub twwnphnidh hnjuwqpbgnipiniithg unwugyus quqh quugqusdnp (q),
pt nbwlghwubph ququyhtt wpquuhputpp vhuyu H>—n b Db Gu:

15



(52-53) Uunnphnidh unyydpunnp buniop ;ni§ky Ea gpnid b vinwugly 1704 Up (p = 1,25 g/1lj)
[nidnuyp: UphnihEwnl onipp onghwgnly ko b vinwuigly wnnwuopyu prnipknuhhnnunnh
pnipknbkp, npnbg qubqyudp 54 qpudny ks F knky Ejuyhl buniph qubqwidhg:

52 | Nppu’t kwhenip tunnphnidh uny$unnh quitqusught pudhin (%) [nusnypnid:

53 | Lwwnphnith unippwwnh 5 % quigusmghtt pmduny (nidnijp yuwnpuwuwnbint
tyuinuyny h'by Sunjuyny (4)) 9nip wkwnp b un]bjugily bughl jményphi:

16



(54-55) Upjhghnidh b Jwmqhbkghniuh thnphbibph pruunbnippp wnwpwugnply kb hujwanpnid
Uhbslh nkwlighuyph unfwupinp: Uinwugdwé qubqyudp pudupunp pubalnpiudp
wnuppyny dowlbhu wbhowunfky F 17-h hwjwuwp dhohl unjElnijuyhi
quibqyudmy 13,44 | (4. w.) dunJuyyny quigbph pruuninipn:

54 | Nppw 'tk opudth sSwwyuyht pudhin (%) unwugyud ququiht phwrtnipgnid:

55 | Nppu’t kuphthghmuh quitquéuhi pudhin (%) whin ympbph uyqpiuljub

Juwuntnipynud:

17



(56-58) Uwqblbqhniuh b yynbdh(Il) pinphnbbph hajwuwpudnyuyghb irunbnipnpp jndky ko

56

57

58

82,4 uj opmid b unjlEjugpky wipduph Ghinpunnh 1 uny/j Inbgkinnpughuyny
npnpwlh SunJuym] pnidnijpe (p = 1,1 ¢/u): Unwowgué 172,2 q hunywdpp hknugnky
kb b jménijph Jko pblhndly wnbdk phply: (rEulghwl wyupunjbinig hkwnn
Pphplnh quiqyudh wijkjugky F 15,2 gnudny:

Oppw’t k pynphnkph kuyht wntinpnh quitiglusn (q):

Nppu’t E ynidk phplnp hwiiknig hkwnn diwgus (nisnyph quiiqdusy (q):

Nppur’t k Jbpotuljmb ménypmud wnudh(II) thnpunh quiquéught pudhip (%):

18



(59-61) Eupkpugdwl nkwlghuyh hudwp npywés F Enky 1] ququyhl pruunbnipn

59

60

61

punugud 40 Uy pugupiuppihg, 70 uny Lpubnihg i 1 Juny §Supului ppihg
(npu Eu junnuyhqunnnp): Zujuwuwpwlonnipin i hwuwnunnybinig hkun
Juuninippmd huyiniwpEpky F 0,45 g onip: Zudwipky, np nkwlighuyh hAkbnbwipni
[Juwnbnipnh Swuyh thnihnfunipini & inknh sh nibkghy:

Nppu’t k bpwiingh Ynbghiinpughwi (Udny/j) huwuwpulspughtt puninpnnid:

Nppw’u k buptpugdwt ntwljghwgh dhohtt mpwgnipiniup [Udny/(1. p)], Ept todwd
thnjuwpynidp uwnwpyt) E5 pnyb dwdwtwjwhwnyuwdnid:

Swpuguwt yuplwhtkpnd wpun]kjugnyip o mpupuiwlyn] (Udng) tun-
phnwdh hhnpopuhn upnn k thnjuwqnl) uvnwgywsd hwmjwuwpwlyopughtt juwn-
unipnh hbw:

19



(62-64) Cwnn bnup wgnunuljwh ppih iniéniyph (p = 1,05 ¢/u) Uke in15ky kbl 0,2 Uy
UEnunuwlmb juyghnid b uinwglky 500 uj (niénijp, npnid H+ b NOs~ hnbaEph
gnidwpuyhl pubwlp qugqdnd Fulqphwlwl wgnunwljwb ppih jniénypnid
wnlju dnyyh hnbbkph paphwinp puwiulh 72,5 %—np: PEulghuyh pbpugpnid
jniéniph Suuy b thnihnfunipint bb wilinkuky:

62 | Nppw’t kwgnnuljub ppih quiiqubught pudhiip (%) uljqphwljwh (nidnyypnd:

63 | Nppw'’t k thopp Unjujht quiiqudm] wnh quiqusp (q) Jkpetwluh (nidnypoud:

64 | By sunjuyny (U, . wy.) quiq (NO2) mbgunnh ipws putnulyn] Yughnudh b
b jnhwn wgnuuljwt ppyh thnjuwqntgnipiniihg:
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(65-67) 2,5 % Unjuyhl pudiny §§upulwi ppijh 400 g opuyhl inidnijphl wykjugnly ki

65

66

67

pwhwlmwybu ihnpnugnlym hudwn whhpuwdbown 16,55 % quibqubuyhb pudiny
puphnidh Eplhhppndnupuninh jnidnijp: Lunywdph wnwbdughlbinig hkwnn
unwgiud (nidnijphl wijkjpugnky B 14 % quibgywéughl pudiny juyhnidh
hhnpopuhnh 200 q jniénijp b uinugky Gnp jnidnijp:

Oppu’t k ssupuljui ppydh quiqusp (q) ulqpiuljmb jnsnypma:

Oppu’t E puphnudh bphhnpn$nu$unnh inismyph quiiqyusy (q):

Nppu’tt k ybpotmlwit jnisnypnud jmédus iympbph quiqusibph gnudwpp (q):
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68

69

Zudwyyunnuuuwiibgpk p iymph wiuwindp b qymynghg npu gl byubwlp.

Uudwtnid Uunwugdwb tnuuwly
w) qyniyntiwppnt 1) adnpnid
p) unpphun 2) JEpwlwtqunid
q) Quplwppnt 3) hhnpnihq
1) whkunwwghnhiqynilng 4) opuhnwugnid
5) hhppuwwnwugnid
6) kupbpugnid

Zwunuink p Yund hbppk p winmuubph &odwpunughnipiniip wjjuhwljwi
Ubwnwnubph Jepupkpuy.

1) Swpwghtjhu thnfjuwgynud ki gpuisth hkn' wnwewglkiny hhnphyutbp:

2) Unwowgunid kit R2O pununpnipjudp hhudtwjht opuhnutp:

3) Luwnphnidh hhnpopuhnh 48 % quuguédwjht puduny 200 g (niényph ke
33,6 1 (. j.) SO2 mglwmgtijhu junwewuw 0,9 Uny Na2SOs 1t 0,6 Un] NaHSOs
wwpnibwlnn 296 q |nidnyype:

4) Punipjut Uky hwunhynid tu dhuytt mquun Jhdwlynid:

5) H2S-h opwyjht iniénypht putinun NaOH wykjugubihu inidnypenid
hwonpyupwp junwewbimtt NaHS b Na:S tynipbtpp:

6) pwtgwnbpp hhdbwwinid opnid wmiyniskh Gu:
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70

Uqnuh b opwsuh 44,8 | (u. w).) puntumpphtt wkjugpt) o wykjgniyny ppdwushu
b wuyptgnk): Qpuyhti gninpohtkpp jpnwgutynig hkwnn dbugws ququyh
hiuntunipp wudbwgnpr thnjuwqpl Edbnwnuljwb jhphnwdh hbkn: Unwugjus

uy htn Juwugnpnh hhnpnihqghg wmpwwnyty k uwyipwt wdntthwly, npput jubpwwnydtp
64,2 ¢ wmunuhmuh pinphnh b wjuynt thnjpwgnlgnipiniithg, hull vnwugdus
1nudnypp Jupnn k skqnpugul)] wgnunuljub ppyh 9,6 Uny/| Ynugkunpughwyny

0,5 | |nLéNp:

Zwunuink p und hbppk p winmuubph &odwpunughnpiniiip pinph Jepupkpyu.

1) Udbjugpwsd ppdwsuh swjup 34,16 | (. w.) &

2) Qpuyjht gnnpohubpp piwugubinig htinn dbwgus ququiyhtt jpwntnipnh
quigudn 26,4 g E:

3) Bluyht prwnimpnmud weljw opuship Jupnn E unwgdty 15, 68 | Ukpwih dhish
wwpq Wymphp pujpwynidhg:

4) Mhung dbwgnpynid thphnidh thnnphnh hitn wnjw yniph hwpupbpulwb
uUnjEyniyuyhtt qutiquén 30 L:

5) Mhun dbwgnpynid jhphnwdh thnphnh unjuyhtt pwdhtip 60 % t:

6) Glujht pwntnipgnid wnlju wgnup jupnn £ unwgyk) 84 1 onhg 80 % Lipny:
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